



पत्नी की काम वासना में कमी

“मेरी पत्नी को जब भी चुदना होता था तो कैसे न कैसे मुझे चुदाई के लिए मना ही लेती थी, और जब मूड नहीं होता था तब भी मेरे लिये बहुत खुश होकर उछल उछल कर बिल्कुल छिनाल की तरह चुदती थी। ...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Thursday, September 22nd, 2016

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [पत्नी की काम वासना में कमी](#)

पत्नी की काम वासना में कमी

मैं परीक्षित... एक पाठक ने मुझे अपनी पत्नी की सेक्स समस्या भेजी है, उन्हीं से सुनिए –

नमस्कार मित्रो,

मेरा नाम सूरज है और मेरी पत्नी का नाम शिखा (दोनों नाम बदले हुए) दोनों की उम्र 49 वर्ष है और दोनों की लंबाई भी 5.6 फीट है।

हमारी शादी को 27 वर्ष हो चुके हैं, 2 बच्चे हैं और उनकी भी जल्दी शादी कर दी है।

मेरी पत्नी अभी भी दुबली है, शरीर भरा हुआ है और अभी भी उसके चेहरे पर इतनी रौनक है कि जैसे कुछ महीने पहले ही शादी हुई हो।

हम अभी हाल तक भी चूत और गाण्ड की चुदाई का दिल से आनन्द ले रहे थे, वो उछल उछल कर चूत चुदाई का मजा लेती थी और गाण्ड की चुदाई का भी!

इन 27 वर्षों में हमने चुदाई का हर तरह से आनन्द लिया है और मैंने अभी तक सिर्फ मेरी पत्नी से साथ ही सेक्स किया है।

मैं उसे बहुत प्यार करता हूँ और वो भी मुझे बहुत प्यार करती है।

पर अभी कुछ महीनों से वो ठीक से चुदाई नहीं कर पा रही है और ना ही खुल कर चुद पा रही है।

पहले तो जब भी उसे चुदना होता था तो कैसे न कैसे मुझे चुदाई के लिए मना ही लेती थी, और जब मूड नहीं होता था तब भी मेरे लिये बहुत खुश होकर उछल उछल कर बिल्कुल छिनाल की तरह चुदती थी।

पर पता नहीं उसे क्या हो गया है कि अब वो सेक्स के लिए हाँ ही नहीं करती है और ना ही पीछे पड़ती है और ना ही पहले जैसा व्यवहार करती है।

हाँ, अभी भी वो उसकी और मेरी मर्जी से वीर्य पी जाती, मूत्र भी पी जाती है, मैं भी पी जाता हूँ।

ये सब करने के बाद भी वो पहले जैसा व्यवहार नहीं करती है, ना ही वो खुद चुदने के लिए बोलती है।

मैं उसके इस व्यवहार से परेशान हूँ।

बहुत बार पूछा पर उसने यही कहा कि 'अभी मन नहीं हो रहा है।'

और मैंने डॉक्टर से भी परामर्श लेने के लिए बोला तो यह कह दिया कि इसकी जरूरत नहीं है।

अब तो वो पहले जैसी कोई कामुक हरकत भी नहीं करती है।

क्या वो यह चाहती है कि मैं उसके साथ सेक्स में कुछ नया करूँ या फिर जबरदस्ती उसकी चूत और गाण्ड फाड़ चुदाई करूँ।

अभी भी उसमें इतनी शक्ति है कि वो 5 बार तक चुद सकती है, गाण्ड भी 5 बार तक उसने मरवाई है।

क्या उसकी सेक्स में रुचि कम हो गई है या कुछ और ही बात है जो मैं समझ नहीं पा रहा हूँ?

कृपया मुझे बताएँ कि मैं क्या करूँ जिससे कि मेरी पत्नी पहले की तरह उछल उछल कर चूत और गाण्ड दोनों मरवाये और पहले जैसा व्यवहार करे।

मैं अपनी जीवन संगिनी से बेइंतेहा प्यार करता हूँ।

यह थी मेरे एक मित्र की समस्या.

आप अपनी राय नीचे कमेंट्स में लिखें, और गन्दे कमेंट्स ना करें।

धन्यवाद।

Other stories you may be interested in

कुंवारी चूत को चोदूँ या छोड़ दूँ

हॉट गर्ल वांट सेक्स ... मेरी मकानमालकिन मुझसे चुदती है. उसकी बेटी को पता चला गया. उसने हमें सेक्स करते देख लिया. अब बेटी भी मेरे साथ सेक्स करना चाहती है. दोस्तो, मेरा नाम वरुण शर्मा है और मुंबई का [...]

[Full Story >>>](#)

लॉकडाउन के बाद सौतेली मां के साथ चुदाई- 3

Xxx हिन्दी फॅमिली सेक्स कहानी एक जवान लड़के और उसकी सौतेली माँ की आपस में चुदाई की है. लॉकडाउन के चलते उन्हें सेक्स का मौक़ा नहीं मिला था. जब मौक़ा मिला तो ... साथियो, मैं हर्षद मोटे आपका एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

बेवफा गर्लफ्रेंड की गांड मारी

मेरी चीटिंग गर्ल फ्रेंड की पहली चुदाई के बाद मुझे उस पर शक हो गया। एक दिन मैं बिना बताए उससे मिलने गया, मैंने उसे गैर मर्द के साथ देखा। फिर मैंने कैसे बदला लिया ? नमस्कार दोस्तो, मैं कुणाल आपके [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी आपा ने मुझसे अपनी चूत गांड मरवाई

बड़ी बहन Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरा आपा को जब पता लगा कि मेरी गर्लफ्रेंड से ब्रेकअप के बाद मुझे चूत नहीं मिल रही है तो उन्होंने मुझे अपनी चूत पेश कर दी. दोस्तो, आज मैं आपको अपनी सच्ची [...]

[Full Story >>>](#)

गर्लफ्रेंड के साथ सेक्स की शुरुआत

हॉट GF Xxx स्टोरी मेरी क्लासमेट के साथ सम्बन्ध की है. वो बहुत सेक्सी टाइप थी. मैंने उसे प्रोपोज किया तो वो तुरन्त मान गयी. एक दिन वो घर में अकेली थी. दोस्तो, मैं कुणाल अपनी पहली कहानी लेकर आपके [...]

[Full Story >>>](#)

